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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Технологическая карта разработана на монтаж сборных же­

лезобетонных фундаментов стаканного типа заглубленных цилинд­
рических резервуаров емкостью 10000 м9 для нефти по типовому 
проекту /7-02-296/.
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Карта предназначена для применения организациями, разра­
батывающими проекты производства работ на монтаж сборных же­
лезобетонных фундаментов резервуара, а после привязки к мест- 
яш условиям строительства -  в качестве руководства произво­
дителям работ, строительным мастерам и бригадаи рабочих, за­
нятым на их монтаже.

Привязка типовой технологической карты к местным услови­
ям строительства заключается * уточнении объемов работ, 
средств механизации, потребности в материальных ресурсах,при 
этом методы выполнении работ и технико-экономические показа­
тели строительного провеса выполненные в карте могут изме­
няться в сторону улучшения.

Монтаж *уйд%1внто* краном МКГ-25 звено монтажников в ко­
личестве трех человек, при односменной работе, закончит за 
X,* дня летнега периода.

П. ЖХНЙСО -  ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ГОКАЗАЖЛИ
Трудоемкость на весь объем -  4,47 чел.-дней 
Трудоемкость на I  фундамент -  0,13 чел.-дней 
аьработжа одного рабочего в смену -  8 фундаментов 
Потребность в кране-2 дня 
Продолжительность работы -  1,4 дня.

Разработана треотом 
"Харыюворгтехетрой" 
отдел ■’’Кременчугорг- 

ТеХСТрОЙ'’

Утверждена 
” 8 " октября 1974р.
Протокол JP 18/159

—•Ггт»-ц--     гч-щ 111Г |- — —

Срок введения 
"15 «октября 197,4г
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В. ОРГАН 1ВАЦИЯ г ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

1. До 104010 мовтажо фундаментов резервуара должна быть 
выполнена следующяе работы:

о) зжончвин работы во бетон крав аж во хвгаа резервуара с 
вобором прочности бетова во менее 50% проектной прочности;

б) подготовлены в установлены в зоне работы бригады ин­
вентарь, приспособления в средства для безопасного производ­
ства работ;

в) получены в завезены вое необходимые материалы в изде­
лия хля ведения монтажных работ в количестве, обеспечнвающем 
бесперебойную работу монтажного храни ни У  смени;

г) произведена разбивки осей установи фундаментов;
х) обозначены стоянхв монтажного крана, проезды авто -  

транспорта в места складирования фундаментов стажаиого типа;
е) определена опасная зона монтажного хгака МКГ-25;
ж) выполнен по хннжу временный проезд кз железобетонных 

иглжт по песку.
2. Монтаж фундаментов ведется в порядке, ухазавнок на 

схеме /см,. рисЛЛ
Монтажный кран МКГ-25 со стоянок, указанных на схеме 

/ржс-1/, осуществляет монтаж фундаменте!. Транспортировка 
фундаментных блоков выполняется автотранспортом непосредст­
венно вод контанго)! края ШСГ-25, который в прокзводнт ржа -  
Гружу фундаментов стаканного тнвж со схлждкроваянем в ага- 
бель а местах, указанных на ехаме /рнс,1/.

Монт ж фундаментного блока,вос которого 1,35 т осущест­
вить врж вамощн четнрехветвевого стропа грузоподъемностью 
5 т . В месжх вроехтного овхранжя фукдамевтов ка днище про- 
лещжть 2 слог партами». При монтаже фувдвиентев соблюдать 
точную их щяВяжу к разбиаочяни осям.

3. Качестве монтажа сборных железобетонных коветрухпжй 
определяете* соблюдением допустямых отклонений от проектно­
го волояенн*, хоторве приводятся в строжтальнмх нормах н 
правилах (CHUT 1^в.3-б2).

4. Монтажные врясвособлення, жспользуенае вря мои таке 
фундаментов:

-  строп четырехветвевой грузоподъемностью 5 т.
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МоКтаж фундаментов 
I -  хржж МКР-25 ;
Z -  фундаментный башмвж i 
3 -  монтажный проезд из сборка 

ж.б.шшт по леску ;

стаканного типа
4 -  о тем а зох& ;
5 -  жремивая дорога из

сбор их жЖ плит ;  
6. -  паждуо ,

U .  ОТГЩЗЩИЯ И ЩЯОЖ JPXS4_Й Ш И

1̂  Состав бригада по профессиям и распределение работа 
между звеньями приводятся в табл. I .

Таблица I

! «
! пп
Г "  1

Состав звена по 
профессиям I I ПеРе,еть Ра в о1

1 Монтажник 3 Проверка разбивочных
осей, прокладка пер­
гамина в местах опе­
рация фундаментов, 
внешний осмотр ков - 
струхпкй в их стро -

2 Машинист крана повка.
Прием в монтак кон - 
струкпий



07'Д * £ » Г о ё л М Ж н
07. <?/. 77

2» Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений к 
средств налой механизация на рабочем месте при подготовке к 
монтажу конструкций принимать согласно схеме /ем.рис. |Г/.

3 . Последовательность выполнения основных овер&пий при­
нимать по табл.2 .

Таблноа 2

«7
пс !I

Т
Ваииенование процесса | 
______________________!

Последовательность рабочих 
операций

Подготовительные рабо- Проверка наличия рэзбшвочннх 
ты. сопутствующие ион- осей на днище резервуара, 
таку фундаментов Нанесение осевых рисок на гра­

ни фундамента. Прокладка пер­
гамина в местах опнраккя фун -  
даментов е да ищем.

2 If он так фундаментов Проверка-маркировка фундамента,
состояние монтажных петель. 
Строповка фундамента и подача 
его к месту монтаж.
Прием, установка и выверка 
фундамента стаканного типа.

4« Методы ж приемы работ. Каждое монтажное звено состонт 
из 3-х человек:

монтажника -  звеньевого ц pasp. -  I чел. /М1/
монтажника 3 разр. -  I  чел. /иг/
мок та жидка- строповвдка 2 разр. -  I  чел. М3/
Монтах фундаментов баимакоь производится в следующем 

порядке /см. рис.З/.
Монтажнике III и 112 при помощи рулетки к мерной проволо­

ки проверяют и обновляют ранее нанесенные на днище рискк 
осей фундаментов. По окончании проверен осей они же произво­
дят укладку двух слоев пергамина под каждый кз фундаментов.

Третий монтажник М3 в это время осматривает фундаменты, 
состояние монтакных петель к. проверив геометрические разме­
ры, наносит риски осей, подготовив этим самым блоки к монта- 
жу.

По команде монтажника- звеньевого Ml, машинист крана 
МКГ-25 производит поворот крана к месту складирования фунда­
ментов, а монтажник Ю производит строповку подготовленного 
к монтажу фундамента стаканного типа при помощи четыре хвет- 
вевсго стропа грузоподъемностью 5 т.
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Машинист крана МКГ-25 ДТ/ производит натяжение стропов я 
ыонтахник ЛГЗ/ пговегяет надежность к правильность строповки. 
Затеи Фундамент краном подается к месту установкк. Моатажнгхн 
UI я М2 принимают поданный ксаном фундамент, стоя сбоку от не­
го, я по команде монтажника 41 машинист крана KI гг «останавли­
вает спуск блока на высоте 20-30 см от бетонного жнива. После 
ориентировки блока, по команде монтаяяика 1ГГ машинист крана KI 
плавно без рывков опускает башак иа дяяяе.

При помощи монтажных ломиков фундамент выставляется по осе- 
вш рискам. Затем монтажник М2 производит гас строповку блока, 
и звено приступает к монтажу следующего блока.

5. График производства работ составлен на работы в объеме 
одного резервуара и приводится в табл. з .

Таблица 3

■

* *  | Наименование 
пп ,• работ измч работ 

i 
i

<

'***• 1 i *и at. {весь jin ;t »»> ■<
в чел{ объем j , , ,
днях {работ{ , ,

{в чел,- j
униях {

Укладка двух 
слоев песга- 
мииа м2 72 0.086

Мон­
тах. 

0,77 ни 
* с . -  
-X
мон-
тах-
ни

I

даыентов
стаяаяиога
типа ыт 28 1,05

нее
тах-
ник-
2р.«

3 .7  Л

I
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6 .  При производстве монтажных работ необходнмо выполнять 
правила по технике безопасности /СНжП В-А. 11-70/, я также оря» 
водимые вике обкве требования:

а) все грузоподъемные и такелажное средства, /края, стро­
пы/ перед началом эксплуатапяж, а также периодически в процес­
се работы должны проверяться и испытываться согласно требовани­
ям Госгортехнадзора.

7 . Кальку лягте я трудовых затрат приведена в табл.4.

JL4
гтп

Таблица 4

I у Г  ) !норма I Батра- | Рагиеж- |стои -1
iie*c ! H aiH eB o sasae jas-'O ^ SJ*; ! ™ ,  •“  ! *5 о гы I работ ;ме> ,иевж Р̂УДЖ ,вд.жэд. , затрат \норм . саоот ,ме-4 -Н!5 е1< ва jB ,тртдв I

tpe-
|НИЯ ’ ,изы.в (Весь , коп. 

,чел.-,объем i 
j«rac ,работ <
, ,в чел. I
1 |Х*ЯХ |
2 _____L

I  о 4-2 Укладка ввух 
слоев перга­
мина под
Фундаменты м2 72 0,086 0,77 0-0477 3-43

I
I

2 4—I - I  Монтах сбор­
ных железо­
бетонных фун- 
даыеитов ста­
канного типа 
весом 1,35  т 
коаном грузо­
подъемностью 
25 т ит 2В 1,05 3 ,7  0-586 15-41

II

I

Итого: 4.47 19-84

У. МАТЕРИШНО-ТЕУНИЧЕСКГО РЕСУРСЫ

I .  Основные констрткпи, материалы и полуt-абржкэты проедены 
в табл. 5 .

I
Р Ь ■ МИ>«— .....j
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Таблипа 5

105

Лц * 9{м
| вд | Наименования “ »**»; S S S j . i

, . 1
Количество

I* Пергамин м2 72
2. Сборные Фундамен­

ты (Ф-1) -  ит. 28

2. Мава1Ш, оборудование, мехакдаированный инструмент к 
инвентарь применить по табл, б

1S

Табгипа б

I j ■" 1 ■■ ■■ - ,|гпт

i J jf i  -Наименование

J. - L

Г " 1
1 * t
? Тип t Марка j 
! * !! ! 1

1 Техническая 
К-во ! характерис- 

! тика \
\ I  ! 2 1 з 1 "*1 Г 5 ; б

I  Монтажный крае гуееняч-
НЫЙ МКГ-25

Длина стселы 
I 17» 5 к , , гру­

зе гтодъемв ость 
25 т

2 Метр стальной I
3 Кувалда 1
4 Домик 2 CH-I20 см
5 Строп четырех- 

ветвевой шииомтп I Грузоподъем 
вость 5 т

— t
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